多言語の親/保護者の権利について
親/保護者の皆様へ 
メーン州公立学校における皆様の権利の認識について確認させていただきます。
あなたは、お子様が英語に堪能である場合でも、学校からの言語支援（通訳および翻訳）を要請できる権利があります。この支援は無料で提供されます。
あなたは、有資格の専門家が提供する通訳および翻訳サービスを受ける権利があります。学校は、親/保護者のために、生徒、兄弟姉妹、友人、訓練を受けていない学校職員による翻訳や通訳に頼ったり、依頼したりすることはできません。
あなたは、英語に堪能な親/保護者の注意を喚起するいかなるプログラム、サービス、または活動に関して、あなたが理解できる言語で、学校からの情報を受け取る権利があります。
これには、以下に関連する情報（ただし必ずしもこれらに限定されない）が含まれます。
· 学校への登録および入学
· 苦情処理手続き、学校プログラム非差別措置の通知 
· 言語支援プログラム 
· 親/保護者向けのハンドブック 
· 成績表 
· 英才教育プログラム 
· 生徒の規律に関する方針および手続き 
· マグネットスクールおよびチャータースクール 
· 特別支援教育および関連サービス 
· 特別支援教育を受けている生徒の学内活動への参加について話し合う会議のための保護者の許可の要請 
· 親/保護者-教員間の面談
· 許可証
詳細については、米国司法省および教育省によるファクトシート（https://www2.ed.gov/about/offices/list/ocr/docs/dcl-factsheet-lep-parents-201501.pdf）をご覧ください。




