


Preparação dos alunos para o ano lectivo 2021-2021

Saudação

Está a receber esta carta porque tem um ou vários filhos a estudar no (insert school administrative unit name). Queremos que saiba que, a partir de 1 de Setembro de 2021, entrarão em vigor alterações à legislação em matéria de vacinação das crianças em idade de escolar de Maine. 

Não será permitido que nenhuma criança frequente a escola sem um certificado de vacinação ou comprovativo de imunidade à doença, a menos que cumpra as excepções autorizadas conforme estabelecido por lei. As alterações à legislação removem as isenções filosóficas e religiosas das excepções aos requisitos de vacinação. Um aluno abrangido por um plano educativo individualizado (IEP) a 1 de Setembro de 2021, que escolheu uma excepção filosófica ou religiosa nos requisitos de vacinação a 1 de Setembro de 2021 ou antes, de acordo com a legislação em vigor antes dessa data, poderá continuar a frequentar a escola ao abrigo dessa excepção existente do aluno desde que o pai/mãe ou responsável legal do aluno forneça uma declaração de um médico, enfermeiro ou médico assistente a informar que tal médico, enfermeiro ou médico assistente se reuniu com o pai/mãe ou responsável legal e o informou dos riscos e vantagens associados à opção pela vacinação.

Requisito para entrada no jardim de infância:
· 5 DTaP (difteria, tétano e tosse convulsa; 4 DTaP se a 4.ª dose tiver sido dada aos 4 anos ou posteriormente)
· 4 Polio (se a 4.ª dose tiver sido dada antes dos 4 anos, um IPV adicional adequado à idade deve ser dado aos 4 anos ou anteriormente)
· 2 MMR (sarampo, papeira e rubéola)
· 1 Varicela ou histórico de doença fiável

Requisito para entrada no 7.º ano:
· 1 Tdap (tétano, difteria e tosse convulsa)
· 1 MCV4 (conjugado de meningococos)

Requisito para entrada no 12.º ano:
· 2 MCV4, apenas é necessária uma dose se a 1.ª dose tiver sido data aos 16 anos ou posteriormente

A vacinação ajuda a manter as crianças saudáveis e, ao serem vacinadas, ajudam a proteger os colegas, professores e outros funcionários escolares. Para além das vacinas obrigatórias acima mencionadas, o CDC e o DHHS de Maine recomenda vivamente que aproveite esta oportunidade para considerar as seguintes vacinas recomendadas, que são fundamentais para ajudar a garantir a saúde e a segurança das crianças, dos colegas e dos mais vulneráveis na comunidade.  

· COVID-19 (12 anos de idade ou mais)
· Vírus do papiloma humano (VPH) 
· Meningocócica B
· Influenza 

Recursos de vacinação do CDC dos EUA:
· Calendário de Imunizações do CDC
· Orientação sobre vacinas contra difteria, tétano e coqueluche para crianças de 4 meses a 6 anos de idade (PDF)
· Vacina contra poliomielite (IPV) (PDF)
· Orientação sobre vacinas contra difteria, tétano e coqueluche para crianças de 7 a 9 anos de idade (PDF)
· Orientação sobre vacinas contra difteria, tétano e coqueluche para crianças de 10 a 18 anos de idade (PDF)

Se tiver dúvidas a respeito do plano de vacinação ou das vacinas em geral, contacte a linha de ajuda do Programa de Vacinação de Maine pelo número 207-287-9972 ou fale com o médico do seu filho.

Para esclarecer dúvidas a respeito da legislação em matéria de vacinação e da respectiva implementação nas escolas de Maine, envie um e-mail para: DOESchoolandStudentSupports@maine.gov.



