
Preparación para los estudiantes para el año escolar 2021-2022
Saludo
Está recibiendo esta carta porque tiene uno o más niños en (insert school administrative unit name). Queremos informarle que a partir del 1 de septiembre de 2021 entran en vigor los cambios a la ley de inmunización para los niños en edad escolar de Maine. 
No se permitirá que ningún niño asista a la escuela sin evidencia de vacunación o pruebas de inmunidad contra enfermedades, a menos que cumplan con las excepciones permitidas por la ley. Los cambios en la ley eliminan las exenciones tanto filosóficas como religiosas de las exenciones a los requisitos de vacunación. Un estudiante que esté cubierto por un Plan de Educación Individualizado (IEP, por sus siglas en inglés) el 1 de septiembre de 2021, y que haya optado por una exención a los requisitos de vacunación por motivos filosóficos o religiosos el 1 de septiembre de 2021 o antes de esa fecha de conformidad con la ley vigente antes de esa fecha, puede continuar asistiendo a la escuela bajo esa exención existente, siempre y cuando los padres o el guardián del estudiante proporcionen una declaración de un médico, practicante de enfermería o asistente médico con licencia indicando que tal médico, practicante de enfermería o asistente médico ha hablado con los padres o el tutor y les ha informado de los riesgos y beneficios asociados con la decisión de vacunar.
 Requisitos para el ingreso al kindergarten:
· 5 dosis de DTaP (vacuna contra difteria, tétanos y tos ferina; 4 de DTaP si la cuarta dosis se administra en el cuarto cumpleaños o después)
· 4 vacunas contra la polio (si la cuarta dosis se administra antes del cuarto cumpleaños, se debe administrar una vacuna adicional de polio inactivada (IPV) adecuada para la edad en el cuarto cumpleaños o después)
· 2 vacunas contra paperas, sarampión y rubeola (MMR) 
· 1 vacuna contra la varicela o un historial confiable de la enfermedad
Requisitos para el ingreso al 7.o grado:
· 1 vacuna contra tétanos, difteria y tos ferina (Tdap) 
· 1 vacuna antimeningocócica conjugada (MCV4)  
Requisitos para el ingreso al 12.o grado:
· 2 vacunas MCV4; solo se requiere una dosis si la primera dosis se administra en el decimosexto cumpleaños o después
Las vacunas ayudan a mantener a su hijo saludable y, cuando está vacunado, eso también ayuda a mantener la salud de sus compañeros, maestros y otro personal escolar. Además de las vacunas requeridas ya mencionadas, el Departamento de Salud y Servicios Humanos (DHHS) y los Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades (CDC) le recomiendan encarecidamente que utilice esta oportunidad para considerar las siguientes vacunas recomendadas, las cuales son fundamentales para ayudar a mantener la salud y seguridad de sus hijos, sus compañeros y las personas más vulnerables en la comunidad.  
· COVID-19 (para las personas de 12 años y mayores)
· Virus del papiloma humano (HPV) 
· Meningococo B
· Gripe 
Recursos de vacunas «para ponerse al día» de los CDC de Estados Unidos:
· Calendario de vacunas de actualización de los CDC
· Guía de actualización de las vacunas contra difteria, tétanos y tos ferina para niños de 4 meses a 6 años de edad (PDF)
· Vacuna de polio inactivada (IPV) (PDF)
· Guía de actualización de las vacunas contra tétanos, difteria y tos ferina para niños de 7 a 9 años de edad (PDF)
· Guía de actualización de las vacunas contra tétanos, difteria y tos ferina para niños de 10 a 18 años de edad (PDF)

Si tiene preguntas relacionadas con el programa de inmunización o las vacunas en general, póngase en contacto con la Línea de Educadores del Programa de Inmunización de Maine al 207-287-9972 o hable con el médico de su hijo.

Las preguntas sobre la ley de inmunización y su implementación en las escuelas de Maine deben dirigirse a: DOESchoolandStudentSupports@maine.gov.
