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الأسئلة المتكررة عن الإجازة العائلية والطبية المدفوعة الأجر
التغطية الاختيارية للأفراد العاملين لحسابهم الخاص وهيئات الحكم القبلية

ملحوظة: تهدف هذه الأسئلة المتكررة إلى مساعدة الأفراد العاملين لحسابهم الخاص وهيئات الحكم القبلية على فهم حقوقهم ومسؤولياتهم فهمًا أفضل والإلمام بقانون الإجازة الطبية العائلية المدفوعة الأجر من ولاية ماين. وتقدم هذه الوثيقة إرشادات، ولكنها لا تحل محل القانون أو لائحة البرنامج. وقد تكون المعلومات الواردة في هذه الإرشادات عُرضة للتغيير. فتفضل بزيارة www.maine.gov/paidleave للحصول على أحدث المعلومات.

التغطية الاختيارية متاحة:
· للأفراد العاملين لحسابهم الخاص المقيمين في ولاية ماين،
· ولهيئات الحكم القبلية التي ترغب في التأمين على موظفيها.

التغطية الاختيارية للأفراد العاملين لحسابهم الخاص


1. كيف أختار التغطية بصفتي فردًا يعمل لحسابه الخاص؟
لاختيار التغطية، يجب:
· أن تكون مقيمًا في ولاية ماين.
· وأن تقدم إشعارًا بالاختيار إلى الإدارة من خلال بوابة ماين لاشتراكات الإجازات المدفوعة الأجر.
· وأن تقدم نسخة من إقرارك الضريبي الفيدرالي عن السنة السابقة.


2. ما مدة التغطية الاختيارية؟
ويجب أن تكون التغطية الاختيارية لمدة أولية لا تقل عن ثلاث سنوات، مع إمكانية التجديد بعد انتهاء هذه المدة الأولية على أساس سنوي.


3. متى تصبح التغطية الاختيارية سارية؟
تصبح التغطية الاختيارية المعتمدة ساريةً في اليوم الأول من أول ربع يلي الاختيار.

4. هل يمكن للفرد الذي يعمل لحسابه الخاص أن يتقدم بطلب للحصول على الاستحقاقات بعد التغطية الاختيارية؟
نعم، يجوز للفرد الذي يعمل لحسابه الخاص أن يتقدم بطلب للحصول على الاستحقاقات بعد تاريخ سريان التغطية أو بعد تاريخ بدء الاستحقاقات، أيهما أبعد. ومن المقرر أن تبدأ الاستحقاقات في 1 أيار/ مايو 2026.


5. كيف تُحدَّد الأجور في حالة الأفراد العاملين لحسابهم الخاص؟
في حالة الأفراد العاملين لحسابهم الخاص، تعتمد الأجور على صافي الأرباح المُحقَّقة من جميع الأعمال الحرة، التي أُبلِغت بها دوائر الضرائب في ولاية ماين في إقرار ضريبة الدخل الشخصي عن العام السابق. وتُحدَّد الأجور الفصلية عن طريق قسمة صافي الدخل الوارد في الإقرار الضريبي عن العام السابق على 4. ويجب تقديم نسخ من الإقرارات الضريبية إلى الإدارة سنويًّا قبل حلول 1 حزيران/ يونيو.


6. هل يجب على الأفراد العاملين لحسابهم الخاص أن يستوفوا حدًّا أدنى للأجور؟
نعم، يجب أن يستوفي الأفراد العاملون لحسابهم الخاص الحد الأدنى لأجور الأفراد المشمولين بالتغطية ليكونوا مؤهلين للحصول على استحقاقات الإجازة العائلية والطبية المدفوعة الأجر بأن يكون صافي أرباحهم الواردة في الإقرار الضريبي عن العام السابق أكثر من ستة أضعاف متوسط الأجر الأسبوعي في الولاية.


7. ماذا لو أردت الانسحاب من التغطية؟
سوف تُرسل الإدارةُ إلى جميع الأفراد العاملين لحسابهم الخاص المشمولين بالتغطية الاختيارية إخطارًا بتاريخ انتهاء مدة التغطية قبل 60 يومًا على الأقل من تاريخ الانتهاء. وستبدأ حينها الفترة التي يجوز خلالها الانسحاب من التغطية.


8. ماذا سيحدث إذا لم أنسحب خلال الفترة المحددة؟
إذا لم تنسحب في غضون 60 يومًا قبل انتهاء التغطية التأمينية، فسوف تُجدَّد تلقائيًّا مدة التغطية سنة إضافية.


9. هل يمكن للفرد الذي يعمل لحسابه الخاص أن ينسحب إذا لم يعد يعمل لحسابه الخاص؟
نعم، إذا لم يعد الفرد يعمل لحسابه الخاص، فيمكنه الانسحاب من التغطية في غضون 30 يومًا من تغيير حالة العمل الحر عن طريق إخطار الإدارة من خلال بوابة ولاية ماين للإجازات المدفوعة الأجر.

10. متى يبدأ سريان الانسحاب؟
تاريخ سريان الانسحاب هو التاريخ الذي يوافق انقضاء 30 يومًا بعد تقديم إخطار الانسحاب، أو تاريخ موافقة الإدارة على الانسحاب، أيهما أبعد.


11. هل يمكنني اختيار التغطية مرة أخرى بعد الانسحاب؟
نعم، إذا انسحب الفرد الذي يعمل لحسابه الخاص أو لم يجدد التغطية، يجوز له اختيار التغطية مرة أخرى. وستبدأ التغطية الجديدة بمدة أولية تبلغ ثلاث سنوات.




التغطية الاختيارية لهيئات الحكم القبلية


12. كيف يمكن لهيئة الحكم القبلية اختيار التغطية؟
يمكن لهيئة الحكم القبلية أن تختار التغطية لموظفيها بأن تُرسل إلى الإدارة إخطارًا باختيار التغطية من خلال بوابة ولاية ماين لاشتراكات الإجازات المدفوعة الأجر. ويجب أن تكون التغطية الاختيارية لمدة أولية لا تقل عن ثلاث سنوات، مع إمكانية التجديد بعد انتهاء هذه المدة الأولية على أساس سنوي.

13. إذا اختارت هيئة الحكم القبلية التغطية، فماذا يعني ذلك؟
عندما تختار إحدى هيئات الحكم القبلية التغطية، فذلك يعني أن الهيئة بصفتها جهة عمل قد اختارت تقديم التغطية لجميع العاملين لديها. وستصبح هيئة الحكم القبلية "جهة عمل"، وسيصبح موظفو الهيئة "موظفين مشمولين" لأغراض جميع القواعد الأخرى في البرنامج. وليس بإمكان الأفراد العاملين في هيئة الحكم القبلية أن يشتركوا في البرنامج أو يخرجوا منه.

14. كيف ينبغي لهيئة الحكم القبلية أن تقدم تقارير عن الأجور؟
يجب على هيئات الحكم القبلية التي تختار التغطية أن تُقدِّم إلى الإدارة تقارير اشتراكات ربع سنوية من خلال بوابة ولاية ماين للإجازات المدفوعة الأجر باستخدام الإجراءات العادية لجهة العمل في البرنامج.


15. ماذا لو أردت الانسحاب من التغطية؟
سوف تُرسل الإدارةُ إلى جميع هيئات الحكم القبلية التي اختارت التغطية إخطارًا بتاريخ انتهاء مدة التغطية قبل 60 يومًا على الأقل من تاريخ الانتهاء. وستبدأ حينها الفترة التي يجوز خلالها الانسحاب من التغطية.

16. ماذا سيحدث إذا لم أنسحب خلال الفترة المحددة؟
إذا لم تنسحب في غضون 60 يومًا قبل انتهاء التغطية التأمينية، فسوف تُجدَّد تلقائيًّا مدة التغطية سنة إضافية.


17. هل يمكن لهيئة الحكم القبلية أن تنسحب من التغطية؟
نعم، يمكن لهيئة الحكم القبلية أن تنسحب من التغطية عن طريق ملء استمارة الانسحاب وتقديمها من خلال بوابة ولاية ماين للإجازات المدفوعة الأجر. ويجب تقديم استمارة الانسحاب في غضون 30 يومًا بعد انتهاء مدة التغطية.


18. هل يمكنني اختيار التغطية مرة أخرى بعد الانسحاب؟
نعم، إذا انسحبت هيئة الحكم القبلية أو لم تجدد التغطية، يجوز لها اختيار التغطية مرة أخرى. وستبدأ التغطية الجديدة بمدة أولية تبلغ ثلاث سنوات.
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