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Congé ya libota mpe ya monganga oyo basi bafuti (PFML)-Molongo ya Mituna biyano (FAQ)
Asiransi oyo esengeli kozala to te ya basali basalaka bango moko mpe bayengeli ya batribaux

Liyebisi: Molongo ya Mituna lisolo oyo (FAQ) esalami mpo na kosalisa basali basalaka bango moko mpe bakonzi ya tribaux na koyeba malamu mpenza ntomo na bango mpe mikumba mpe komitala kozala kati na mobeko ya Maine etali congé ya libota mpe ya monganga oyo basi bafuti. Mokanda oyo ezopesa mateya, kasi ekoki kozwa te esika ya moyangeli mobeko to lotomo ya mwango. Bansango ezali na litambwisi oyo ekoki kobongwana. Kende na www.maine.gov/paidleave mpo na kozwa bansango ya sika mpenza.

Na kozwa libateli esengeli:
· Bozala basali oyo basalaka nagno moko mpe bafandi na Maine, mpe
· Bakonzi ya batribaux oyo balingi kozala na asiransi ya libateli ya basali na bango.

Asiransi oyo esengeli kozala to te mpo na basali basalaka bango moko


1. Lolenge nini nakoki kosala mpo na kowa libateli lokola mosali asalaka ye moko?
Na kozwa libateli esengeli:
· Ofanda na Maine.
· Opesa mokanda ya bosengi na Ministele na nzela ya internet na bosangisi misolo mpo na ba congé oyo bafutaka ya Maine.
· Opesa kopi moko ya liyebisi ya salere ya mboka ya mbula esili koleka.


2. Libateli naponi ekoumela ntango boni?
Libateli naponi oyo oposi esengeli ezala na boumeli ya moke mibu misato mpe okoki ko renouveler yango na biteni ya mobo mokomoko nsima eleko ya yambo.


3. Mokolo nini libateli oyo oponi ekokota na mosala?
Libateli oyo oponi mpe endeimami ekokota na mosala mokolo ya liboso ya trimestre na kotalaka dati ya koponama.

4. Mosali oyo asalaka ye moko akoki kotuna misala nsima ya kozwa libateli?
Lyo, mosali oyo asalaka ye moko akoki kosenga misala nsima ya dati oyo libateli na ye ekoti na mosala to nsima ya ebandeli ya misala, na kotalaka dati oyo bosima. Misala ekosalema na mokola na 1er mai 2026.


5. Bakoki koyeba salere ya mosali oyo asalaka ye moko ndenge nini?
Mpo na basali oyo basalaka bango moko, salere na bango eutaka na lifuti ya yambo ya misala minso basalaka, lokola esesami na misala ya mpako ya Maine na liyebisi ya basalere ya bato ya mobu eleki. Bakoyeba salere ya basanza misato na kokabolaka lifuti ya yambo ya liyebisi ya basalere ya mobu eleki na 4. Bakopi ya mayebisi ya basalere esengeli bapesa yango mobu nyonso na Ministele liboso mokolo ya 1er juin.


6. Basali basalaka bango moko esengeli bakokisa salere ya mawa likolo? 
Lyo, Basali oyo basalaka bango moko esengeli bakoma salere ya likolo oyo esengami mpo na bandima bango na misala ya congé ya libota mpe ya mongana oyo sasili kofuta (PFML) na kolekaka mbala motoba salere ya mposo moko ya Leta (salere ya yambo) oyo balobeli na liyebisiya basalere na mobu eleki.


7. Lolenge nini nakoki kosala soki na kati libateli na ngai?
Ministele akopesa nsango na basali banso basalaka bango moko oyo bazwaka libateli esengeli to te ya dati na nsuka ya eleko na bango ya libateli na moke mikolo 60 liboso kokoma dati yango. Yango ekolakisa ebandeli ya eleko ya kokata libateli.


8. Nini ekokokoma soki na kati libateli na mokolo ya malamu te?
Soki okati libateli na mikolo 60 oyo eza liboso ya kosila ya libateli na yo, yango ekozala renouveler yango moko na eleko koleka mobu moko.


9. Mosali oyo asalaka ye moko akoki kokata libateli na ye soki atiki kosala mosala na ye?
Lyo, soki mosali oyo asala ye moko atiki mosala na ye, akoki kokata libateli na mikolo 30 nsima ya kobongwana ya statut na ye ya mosali asalaka ye moko na koyebisaka Departema na nzela ekuke epesaka bansango na congé basili kofuta ya Maine.

10. Mokolo nini kolongwa na libateli oyo ekokota na mosala?
Mokolo kolongwa na libateli ekokota na mosala eza mikolo 30 nsima ya kopesa liyebisi ya kokata, to mokolo bakondima kokatana na Departema, lokola kokoka na mikanda nyonso mibale na bosima.


11. Nakoki kopona libateli ya sima ya kolongwa?
Lyo, soki mosali oyo asala ye moko arenouveler to alongwe na libateli, akoki kopona lisusu libateli. Libateli ya sika ekobanda mpo na eleko ya yambo ya mibu misato.




Libateli oyo esengeli kozala to te ya bayangeli ya bikolo


12. Lolenge nini moyangeli ya ekolo akoki kopona libateli?
Moyangeli ya ekolo akoki kopona libateli mpo na nasali na kotikaka liyebisi na Departema na ekuke ya bopesi maboko na  Ba conge basili kofuta ya Maine Libateli naponi oyo oposi esengeli ezala na boumeli ya moke mibu misato mpe okoki ko renouveler yango na biteni ya mobo mokomoko nsima eleko ya yambo.

13. Soki moyangeli ya ekolo aponi libateli, elingi koloba nini?
Soki moyangeli ekolo aponi libateli, elingi koloba, lokola patro, aponi kopesalibateli na basali banso ba kompanyi na ye. Moyangeli ekolo akokoma "patro" mpe basali na yebakokoma "basali baza na libateli" mpo na maye matali ntomo ya programme mosusu. Basali ya bayangeli ya bikolo bakoki te kokota to kolongwa na programme.

14. Lolenge nini bayangeli bikolo bakoki te kokota to kolongwa na programme.
Bayangeli ya bikolo oyo baponaka kokota na programme esengeli bapesa balapolo ya bosangisi ya banzanza misato na Departema na ekuke ya ba conge basili kofuta ya Maine, na kolandelaka balolenge ya kosala eyebani ya patro oyo asangani na programme.


15. Lolenge nini nakoki kosala soki na kati libateli na ngai?
Departema ekoyebisa bayangeli ya bikolo oyo baponami été mokolo ya nsuka ya eleko ya libateli ata mikolo 60 yambo kokoma mokolo mwango. Yango ekolakisa ebandeli ya eleko ya kokata libateli.

16. Nini ekokokoma soki na kati libateli na mokolo ya malamu te?
Soki okati libateli na mikolo 60 oyo eza liboso ya kosila ya libateli na yo, yango ekozala renouveler yango moko na eleko koleka mobu moko.


17. Moyangeli ya ekolo akoki kolongwa na libateli na ye?
Lyo, moyangeli ya ekolo akoki kolongwa na libateli na ye na kotondisaka formilere ya lolongwa na ekuke ya ba conge basili kofuta ya Maine. Kolongwa esengeli esalema na mikolo 30 nsima ya nsuka ya eleko ya libateli.


18. Nakoki kopona libateli ya sima ya kolongwa?
Lyo, soki moyangeli ya ekolo a renouveler te to azwi libateli na ye, akoki kopona lisusu libateli. Libateli ya sika ekobanda mpo na eleko ya yambo ya mibu misato.
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